



Referat

- afdelingsbestyrelsesmøde i Afdeling 4

Mødested:	Rughaven 7
Mødetidspunkt:	Tirsdag den 4.april 2023, kl.18.30
Deltagere:	Christian, Jens Christian, Poul, Tina, Emelie, Orla og Sanne
Gæst:	Carsten Borup
Afbud:	
Referent:	Sanne Lund Nielsen

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
2. Godkendelse af referat
Godkendt
3. Beboerrådgiver Carsten Borup deltager vedrørende førstehjælpskursus og erindringsværksted
Velkommen til Carsten. Førstehjælpskurset bliver torsdag 11.05.23, kl.17-20.30 inkl. let aftensmad, vi inviterer afd.2's beboere, Carsten laver invitationen, sørger for tilmelding og smørrebrød. Øl, vand, kaffe og the sørger vi selv for.
Erindringsværkstedet i øgaden holder møde hver måned, hver gang kommer der en oplægsholder og så går snakken bagefter. I forbindelse med jubilæumsfesten den 26.04.23 prøver vi at høre om der er interesse noget lignende i vores område. Carsten kigger forbi på dagen ved 16-tiden.
4. Endelig planlægning af afdelingsmøde – herunder gennemgang af indkomne forslag
Der er styr på det meste, foreløbig 76 tilmeldte, Stefan og nogle fra Administrationen. Stefan har styr på alt det praktiske, smørrebrød er bestilt, køkkenpersonale er bestilt. Vi mødes kl.16.30, Orla og Tina krydser

Hørhaven, Peter og Poul krydser Rughaven. Gennemgik dagsorden, Lotte gennemgår økonomien, forslagene gennemgået.

Orla kan muligvis overtales til suppleant, Amanda stiller op som medlem, ellers vil alle gerne genvælges. Alle hjælper med oprydning bagefter, da legestuen kommer dagen efter. Dejligt med så mange tilmeldte, 20 % extra.

5. Siden sidst – nyt fra Vivabolig og OB

OB-møde i sidste uge, gennemgang af hele Vivaboligs regnskab. Det mest interessante er vores administrationsbidrag, som siden 2013 har været fastlåst, men grundet samfundets udvikling stiger det nu en lille smule. Der har været en sag med SSG, som har ført en ændring i sagsbehandlingen, så beboeren får en tilbagemelding fremover.

SSG hedder fremover Belfor.

Park er klar til drift i 2024.

Afslag til børneinstitution efter ansøgning om ladcykel.

6. Eventuelt

Peter: pantstation er nedlagt, så nu bliver pengene overført direkte til den som afleverer panten, Christian undersøger sagen.

Poul, Tina, Sanne, Orla, Emelie, JC, Christian – intet.

Snak om definitionen af en indekat.

Mødet hævet kl. 20.15.

Sanne Lund Nielsen
Referent